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Answered: 89 Skipped: 0

TOTAL 89

1-10,000

10,001-50,000

50,001-150,000

over 150,000

Not a
municipality

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

1-10,000

10,001-50,000

50,001-150,000

over 150,000

Not a municipality

2 / 9

Professional Emails



0.00% 0

4.55% 4

85.23% 75

10.23% 9

Q3 How many emails do you receive daily at work?
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Q4 How many of those emails do you regularly open and read?
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Q5 We send one monthly email to our members. How do you usually deal
with this email?
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Q6 We send a weekly job posting email. How do you usually deal with
this email?
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Q7 We also send special purpose emails with information about our
quarterly newsletters or conference registration deadlines. How do you

usually deal with these emails?
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Q8 In your opinion, are we sending...
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Q9 What other comments do you have on this topic?
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